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SUBIECTUL]
Incercuieste litera corespunzitoare rdspunsului corect.

* Toate subiectele sunt obligatoril

* Se acordi zece puncte din oficiu.

* Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

(30 de puncte
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1. Rezultatul calculului 10+ 10:10 este egal cu:

n) 2
b 9

@ it

2. Dach bw0 ¢ g-%. atunci a-b este egal cu:
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3. Opusul numdrului 5 este:
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4. Transformind sumirul 1,3 in fracie ordinard se obgine:
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5. Patru elevi, Ana, George, Radu §i Elena, au calculat produsul numerelor x=2V3 i y-#.h

rezultatele obfinute sunt prezentate in tabelul de mai
Ana | George | Radu | Elena

&2 | | 1 | 8
Conform informatiilor din tabel, rezultatul corect a fost objinut de:
a) Anma
C; George
d)

6. Andrei are 28 ﬁd.ll’ﬁﬂlﬂ“ﬂd.““:““dﬁ“““p
monm%’.wlﬂwm
adevirati
b) falsi

SUBIECTUL al IT-lea

h‘%___ litera corespunzdtoare rdspunsului corect. (30 de puncte)
5p | L In figura aliturath este reprezentat segmentul AB cu lungimea de 10 cm. Punctal A este mijlocul

segmentului CB, iar punctul B este mijlocul segmentului CD . Lungimea scgmentului CD este cgald
p .

a) 10cm ; ‘

b) 20cm ! v & :

¢ 30cm C A ? D

(@ 40em 4

2. In figura aliturati sunt reprezentate unghiurile opuse la virf AOC yi BOD. Misura unghiulsi AOC
este egali cu 60°. Misura unghiului BOD este egall cu:

a) W
) @
c) %°
d) 120

@ 8ficm

J.Ehme’mHMQM-DD-naMM este mijlocul
segmentului CD §i dreapta BM intersecteazi dreapta AC In punctul G . Lungimea segmentului AG este
2 12/iem
b 10/3em
¢ 9iem
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5p | 4. In figura aliturati este reprezentat trapezul ABCD cubazele AB §i CD, In care misura unghiului BAD
este egali cu 90°, AD« DCwScm gi AR «10cm. Misurs unghivlei ABC este egall cu:
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a w0 o MR

Sp | 5. In figura aliturati este reprezentat cercul de centru O i diametru 0
BC=10cm. Punctul A sparjine cercului astfel fnclt misura ne

arcului mic AC este de 120°. Lungimea segmentului AB este :
egald cu:
N\
@Sn
£ b S2em

¢ 53m
d) 10em

Q—LMM‘MWN "
ABCDEFGH cu AB=4cm, BO=3cm ¢ AE=12cm. L-.l— C :' 1
diagonalei AG a paralelipipedului este egali cu: - '/
- .
@ 13en |
¢) ldem %
d) 19em

SUBIECTUL al ITl-lea

Sp | L. Ana, Maria i Viad au In total 396 ﬁm'h'-ﬁﬂ 25 de timbre mai multe declt Maria §i cu 16
timbre mai putine decit Viad. ‘
(2p) a) Poate avea Ana ma.m:muq-u
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(3p) b) Determind numirul de timbre pe care le are Viad.
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? "s‘m“ l(x)-(xol)’02(:-!)’-3(:’-!).-& X este numir real.
| @p) a) Arati ci E(x) =6 - 2x, pentru orice numir real x.
2 od (X2 X +)]-] 3
b X -] 33
= LY
X )| = 12X :
(3p) b) Determini mulimea numerelor reale x, peatru care E(x) < x.
& é -PX & =
< . e 8
oK

Probd scrisd la matematicy

Varianta 2



Ministerul Educatici
Centrul Nagional de Politici 3i Evaluare 1 Educatie
Sp| 3. Se considerd functia f :R—R, f(x)=x-1.
(2p) o) Arati i £(0)+ f(1)=~1. o !
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Q)D)dedlmManMpﬁaaMd! cu axele Ox,
respectiv Oy ale sistemului de axe ortogonale zOy.hpﬂlCmﬂ)odw AB,

calculeazi aria triunghiului OBC .
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Sp |4 In figura albturath sunt reprezentate puncicle A.B.C.D § E astfel incht AB =dcm, AC-8cm,
AD =10cm 3 AE - 20cm. Misurs unghivlul BAC este egald cu misura unghiulul DAE 3i <CAD - 30°,

(2p) &) Arath i aria triunghiului CAD este egall cu 20em®.
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Sp|S. In figura aliturati este reprezentst trapezul drepunghic ABCD cu AB||CD, <ABC-45" 4
AD = CD - 10 ¢m , Parslels prin D la dreapta BC intersecteas) dreapta AR In punctul R . Dreptele AD
s BC se intersecteazi In punctul T §i O este punctal de intersectie a dreptelor TR §i AC.
(2p) a) Arati ci punctul R este mijlocul segmentului AB.
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EE’ 6. Tn figura alituratd este reprezentath prisma dreapth ABCDEF cu baza triunghiul echilateral ABC 4
AB = AD «10cm . Punctul M este mijlocul segmentulul AB

| (2p) 8) Arath ¢ volumul prismei ABCDEF este egal cu 25043 cm”
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(3p) b) Demonstreazi cd distan{a de la punctul B la planul (FMC ) este egald cu 25 cm .
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